

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 16/2352

19. TRAVNJA 2014.

USKASNO VRIJEME 3. NEODJELJA

Prvo čitanje

Djela 4, 8-12

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar pun Duha Svetoga: »Glavari narodni i starješine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav! On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni.

I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 118, 1.8-9.21-23.26.28-29*

Pripjev: Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

Bolje se Gospodinu uteći

nego se uzdat u čovjeka.

Bolje se Gospodinu uteći

nego se uzdat u mogućnike.

Zahvalit ću ti što si me uslišio

i moj postao spasitelj.

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Blagoslovljen koji dolazi u imenu Gospodnjem!

Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega!
Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem:
Bože moj, tebe ja uzvisujem.
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

Drugo čitanje

Ivanova 3, 1-2

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola
Ljubljeni: Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo. A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Ja sam pastir dobri, govori Gospodin;
ja poznajem svoje ovce, i mene poznaju moje!

Evandjelje

Ivan 10, 11-18

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.« Riječ Gospodnja.

MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

Danas 9:00 sati: +Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati: + Mako Vuletin

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

Ponedjeljak 27. travnja 8:00 sati: + Zorka i Ilija Mrkonjić

Utorak 28. travnja 7:00 sati navečer: s. Benicija Murković

Srijeda, 29. travnja 8:00 sati: Mario Starinieri

Četvrtak 30. travnja 8:00 sati: + Mate i Katarina Lupetin

Petak 1. svibnja 8:00 sati: + Martin Ernečić; po nakani Božice Gršković

Subota 2. svibnja 8:00 sati: + Stjepan, Rozika i Josip Levar

Subota 2. svibnja 6:00 sati navečer: + Josip i Marija Vučković

Nedjelja 3. svibnja 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati: + Nikola i Ljuba Kirinčić

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Ob. Nike Dragića za + Anicu Daničić

Ana Hranilović za + brata Zvonka Dragovića (10 misa)
Ina Hrgović za duše u čistilištu na svoju nakanu
Milka Čerilj za + muža Vladu Čerinja
Milka Čerinj za sve pokojne u obitelji Čerinj
Milka Čerinj za zdravlje prijateljice Tereze Burica (California)
Milka Čerinj za sve pokojne u obitelji M. Čerinj
Milka Čerinj za + kuma Tonija Valčića
Ob. Stipe Pavića za + Vicu Pavića
Marija i Joso Krmpotić za + brata Ivana Stilinovića
Ob. Tomo Milković za + Nikolu i Jelu Dasović
Mara Račić za + Srećka i Danicu Ugrinić
Mara Račić za duše u čistilištu
Ob. Mladić za sve pokojne u obitelji Davidović
Ob. Mladić za sve pokojne u obitelji Mladić
Ob. Mladić na čast sv. Ante
Veronika Boček za zdravlje muža Stjepana Boček
Dragan Miljak na svoju nakanu
Ob. Silvestar i Danica Orešković za + roditelje Matu i Ružu Stanišić i Nikolu i Jelku
Barbara Dudaš za + muža Franju Dudaša Orešković (2 mise)
Barbara Dudaš za + Anu i Mira Keteleš
Ob. Mato Marić za + roditelje Stojana i Luciju Marić
Ob. Ante Bratanić za + don Božidara Medvida
Ob. Ante Bratanić za + Pavla Carića (5 misa)
Ob. Đurđica Žuvić za + oca Vinka Jurkina
Ob. Đurđica Žuvić za + Katu Gajdek
Časne sestre za + sestru Beniciju Murković (5 misa)
Časne sestre za pokojne roditelje sestara
Časne sestre za duše u čistilištu
Rudi i Mica Novak za + s. Beniciju Murković (2 mise)
Tonka Akrap za + sestru Beniciju Murković
Crkveni zbor za + sestru Beniciju Murković (2 mise)
Antonietta Đurković za + sestru Beniciju Murković
Jagoda Hitrec za + sestru Beniciju Murković
Matija Funtek za + sestru Beniciju Murković
Ob. Marko i Anka Jelenić za + s. Benciju Murković
Ob. Frane i Ankica Brkić za + s. Beniciju Murković

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Grgić

11:15 sati: Ana Mele i Darko Batljan

Nedjelja 26. travnja:

10:00 sati: Krešimir Bebić i Antonia Prpić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Anđela Didak

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primile u našoj crkvi u prošlu nedjelju 19. travnja, pridružiše nam se u vjeri:

ANABELLA MARIA PLEŠA TOTH

Roditelji: Kaleb Toth i May-Anne r. Podnar

Datum rođenja: 15. studenog 2014.

Mjesto rođenja: Nanaimo, B.C.

Kumovi: Anita Podnar i Milan Pleša

MARIANA MILA JELIĆ

Roditelji: Elvis Jelić i Laura r. Silva

Datum rođenja: 16. listopada 2014.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kumovi: Natalie Ferreira i Mario Jelić

Čestitamo!

PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Slijedeći petak je prvi petak u mjesecu. Ispovijed 7:45, a sveta misa u 8:00 sati ujutro.

Slijedeća subota je prva subota. Klanjanje u našoj crkvi od 5:00 - 6:00 sati poslije podne. Nakon klanjanja slijedi sveta misa.

SAKRAMENAT POTVRDE

U slijedeću nedjelju 3. svibnja na misi u 11:15 sati generalni vikar nadbiskupije Msgr. Joseph Phong Nguyen podijelit će sakrament potvrde mladima iz naše župne zajednice. Mladi su se s fra Slavenom pripremali u našoj Hrvatskoj školi. Ali kako se ono kaže da znanja nikad dosta, to ćemo imati dodatne pripreme sutra navečer u 7:00 sati. Bit će to više praktični dio pripreme. Ispovijed za potvrđenike, roditelje i kumove u

petak navečer u 7:00 sati.

Potvrđenici će imati tradicionalno crvene haljine koje provida naša župa.

MLADI FEST

Nadamo se da će mnogi iz naše zajednice prepoznati ovo kao početak okupljanja mladih i da će im priteći u pomoć. Ako ne ništa drugo, onda makar nabavite preko njih cvijeće "Plant sale". Posjetite [www.http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com](http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com)

PRVA SVETA PRIČEST

Danas je u našoj crkvi slavlje Prve svete pričesti. 24 najmanjih iz naše zajednice po prvi put pristupa stolu Gospodnjem. Evo njihovih imena:

1. Aničić, Dominik
2. Banović, Luka
3. Batljan, Nikola
4. Brkich, Niko
5. Brzica Maja
6. Čikeš, Marko Ante
7. Došen, Tomislav
8. Gašparac, Marko
9. Havliček, Joseph
10. Igljić, Angelina
11. Kusumoto, Julian
12. Kusumoto, Nathan
13. Lukić, Patrik
14. Mele, Paolina
15. Martinez, Dominik
16. Mišić, Mato
17. Paulich, Ella
18. Paulić, Milan
19. Perić, Ivana
20. Pešo, Luka
21. Pešut, Marko
22. Pleša, Antonia
23. Pocrnić, Ilijana
24. Švorinić, Nikolina



Mnogi su se oko djece trudili i učili ih. Uz roditelje svakako najviše zasluge ide sestri Albini. Iskrena hvala!



Prvopričesnicima,
njihovim obiteljima i cijeloj našoj župnoj zajednici,

SRETAN DAN PRVE SVETE PRIČESTI!

Nadamo se da prvopičesnici neće zaboraviti gdje je naša hrvatska crkva. Sasvim je normalno da dolaze redovito na misu, a posebno prvih nedjelja nakon prve pričesti, da im malo "sjedne", pa se priviknu primati svetu pričest. A roditelji bi trebali voditi brigu i da se redovito ispovijedaju. Djeca, vjerujemo, nemaju velikih grijeha, ali ako se zanemare, grijeh se lako uvuče, a nebriga to razvuče.

U našoj crkvi kršteno je 2007. godine 79 djece. To je godina iz koje dolaze naši prvopičesnici. Slično kao kad je Isus izliječio deset gubavaca, a došao mu zahvaliti jedan, mogli bismo zapitati, a gdje su ostali????

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

U zadnjem broju župnog lista imali smo letak koji nam je prikazao kako napreduje gradnja toga divnog zdanja koje je znakovito za sve hrvatske katolike. Projekt je velik i potrebno je još dosta sredstava. Naša Provincija opet apelira na savjest i dobrotu svih nas.

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić,

Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Ćurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella. Hvala!

Do sada je 124 darovatelja dali su svotu od \$ 14,700.00. To je 60% od našeg cilj koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 118.55. S takvim prosjekom treba nam još oko 100 darovatelja. Na razini nadbiskupije prosječni darovi su \$ 354.00. Naši do kraja padnu ispod stotinu dolara. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

NAŠI RAČUNI

U prošlo-nedjeljnom listu smo donijeli izvještaj o financijskom poslovanju naše župe za prošlu godinu. Ova naša zajednica u svom poslovanju upućena je isključivo na dobrotu svojih članova, bilo da dajete novac izravno ili ga priskrbijujete svojim radom na piknicima i zabavama. Stoga

svima iskrena hvala i obilje Božjeg blagoslova.

Malo smo se poigrali brojevima, pa pogledajte:

U 49 nedjelja prošle godine upotrijebljeno je 11,447 kuverti. Prosjek dara po kuverti iznosio je \$ 14.05. Nisu uračunate sve nedjelje, ni Božić i Uskrs.

U prošlu nedjelju imali smo 253 kuverte.

1. kuverta	\$ 2.00
59 kuverti	\$ 5.00
1 kuverta	\$ 7:00
1 kuverta	\$ 8.00
103 kuverte	\$ 10.00
10 kuverti	\$ 15.00
64 kuverte	\$ 20:00
3 kuverte	\$ 25.00
3. kuverte	\$ 30.00
3 kuverte	\$ 40.00
2 kuverte	\$ 50.00
1 kuverta	\$ 65.00
1 kuverta	\$ 100.00

Postavlja se pitanje: Koliko davati za crkvu?

Osnovno je pravilo prema mogućnosti i prema vlastitom nahodanju.

Ne uzimajući u obzir umirovljenike, nezaposlene i one koji su tek zapčeli život u našoj sredini (oni daju prema svojim skromnim mogućnostima), oni koji su zaposleni i normalno privrjeđuju, bilo bi idealno kada bi davali jedan zarađeni sat tjedno.

Naš problem nije koliko tko daje, nego što se ne daje redovito. Ljudi daju onda kada dođu u crkvu, ako ne dođu i ne daju, a zajednica živi u sve dane....!?! Zato ako ste odlučili koju ćete svotu davati, onda bi je trebalo davati svih 52 nedjelje i nekoliko blagdana.

Možda će nekoga ove brojke zasmetati, ali brojevi su neumoljivi. Oni pokazuju pravo stanje stvari.

Ljudi rade i privrjeđuju za svoju kuću, za svoj automobil, za svoju obitelj. Tako i treba! A pitanje je koliko držiš da je i crkva tvoja? A trebala bi biti. Nadamo se da i jest!

koju otvaramo u nedjelju 10. svibnja, Majčinih danom. Župno vijeće se već dogovorilo što će raditi. Nadamo se da nam gospođe neće zaboraviti donijeti kolače. Sve ostalo uredit ćemo na slijedećem sastanku župnog vijeća koji će biti u utorak 5. svibnja.

NAŠI POKOJNICI

† **Ivan Stilinović** (79) umro je u Port Alberni na Vancouver otoku, 10. travnja i pokopan je 16. travnja. Oplakuju ga djeca Marina, Irena i Johnny s obiteljima, sestra Marija Krmpotić (Joso) i druga mnogobrojna rodbina. Svima naša iskrena kršćanska sućut.

† **Ana Kuharić** (90) je preminula u našoj sredini 14. travnja. Pomolili smo se za nju na groblju Mountain View, a njezini posmrtni ostaci bit će preneseni u Hrvatsku. Njezin odlazak ražalostio je supruga Josipa, kćerke Branku Milošević (Tiho) i Martinu Horvat, te drugu rodbinu i prijatelje. Svima iskrena kršćanska sućut.

† **Anka Dančić** (80) preminula je nedavno u domovini. Ona je majka naše župljanke Dolores Dragić (Niko) i Dijane Arkulin (Niko). Njima i svima koji je oplakuju naša iskrena iskrena sućut.

† **sestra Benicija Murković** (85) Nakon što je prije više godina pretrpjela moždani udar i ležala nepokretna u matičnoj kući Družbe u Zagrebu, preminula je u ponedjeljak 20. travnja.

Sestru Beniciju pamtit će mnoge generacije naših župljana koje je odgajala kroz punih 28 godina koliko je provela u našoj zajednici. Posebno će je se sjećati bivši i sadašnje članovi crkvenog zbora.

Naša zajednica joj duguje zahvalnost. Izrazit ćemo je u obluku molitve. Prikazat ćemo sv. Misu za pokoj sestre Benicije u utorak 28. travnja u 7:0 sati navečer.



Zagreb, 17. travnja 2015.

CROATIAN CULTURAL CTR
3250 Commercial Dr.
Vancouver BC

Poštovani g. Aničić,
Drage Hrvalice i Hrvati,

Iz naše zajedničke domovine, Republike Hrvatske, šaljem vam tople i srdačne pozdrave prigodom tradicionalnog susreta folklornih skupina mladih iz Sjeverne Amerike koje nose ime blaženoga Kardinala Stepinca a ove se godine održavaju u Vancouveru. Kanada.

Posebne pozdrave upućujem Vama mladima -pripadnicima drugog, trećeg pa i četvrtog naraštaja Hrvata koji žive i djeluju U Sjedinjenim američkim državama i Kanadi gdje ste očuvali i s puno ljubavi njegujete Svoj hrvatski identitet.

Krećući sa, svojih ognjišta u nepoznato, Vaši djedovi i bake. Vaši roditelji ponijeli su sa sobom svijest o nacionalnoj pripadnosti. Zavičaj, svoje korijenje nisu zaboravili. U sjećanju su ih čuvali kroz pjesmu i ples rodnog kraja. Tako je tamburica postala simbol hrvatskog identiteta . "U narodu je niknula, u narodu se raširila, narod ju je obljubio, narod nam ju je predao i narodu triba da je sačuvamo - nju, našu milu i dragu hrvatsku tamburu" - pjevalo se i prenosilo s generacije na generaciju.

Danas se zvuci tamburice, pa tako i hrvatskog jezika čuju na svim kontinentima - od Amerike do Australije, od Gradišća do Južnoafričke Republike. Sloga me raduje da ste i Vi mladi, s ljubavlju prihvatili taj instrument. Znak je to duboke privrženosti domovini Vaših predaka, dokaz da Hrvatsku osjećate "svojom".

Organiziranjem ovakvih manifestacija širom svijeta gdje žive hrvatski iseljenici tamburica prestaje biti samo simbol nacionalne pripadnosti, već postaje i spona u povezivanju naroda i različitih kultura. U tom smislu, upućujem čestitke i zahvale organizatorima ovogodišnjih susreta -Tamburaškom Orkestru Kardinal Stepinac iz Vancouvera, ali i voditeljima skupina Kardinal Stepinac New York i Kardinal Stepinac Chicago, koji s puno truda ali prije svega s puno ljubavi vrijedno čuvaju i promiču hrvatski identitet njegujući našu kulturnu baštinu među hrvatskim iseljenicima u Sjevernoj Americi.

Dragi prijatelji i sunarodnjaci,

Vjernost Bogu i ljubav prema svojoj domovini bile su glavne vodilje djelovanja našeg blaženika Stepinca. Stoga, ime koje nosite, s ponosom i dalje promičite kao zalag zajedništva trajnih vrijednosti kojima nas je sve skupa zadužio.

Sudionicima i svima vama okupljenima želim puno uspjeha tijekom održavanja festivala. Neka Vam ovaj trodnevni susret bude i prigoda za nova prijateljstva i čvrsta poveznica s Republikom Hrvatskom.

Pozivam Vas da i u godinama pred nama, ustrajemo na zajedništvu kako bismo ostvarili boljitak našeg iseljeničtva i Domovine.

Na dužnosti Predsjednice Republike Hrvatske nastaviti ću pružati svesrdnu pomoć i potporu u svim Vašim nastojanjima da sačuvate hrvatski identitet, jezik i kulturu u izvandomovinstvu..

Vaša

